

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005634345

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung GETEC Younergy AG, Zug

GETEC Younergy AG (GETEC Younergy SA) (GETEC Younergy Ltd) Bahnhofstrasse 21 6300 Zug

GETEC Younergy AG (GETEC Younergy SA) (GETEC Younergy Ltd), in Zug, CHE-199.066.385, Bahnhofstrasse 21, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.11.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Finanzierung, Erstellung, Betrieb und den Erwerb von Photovoltaik- und Energiespeicheranlagen für den gewerblichen, industriellen und öffentlichen Sektor. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Patente, Marken, Lizenzen, Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Aktienkapital: CHF 2'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 2'000'000.00. Aktien: 2'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 28.11.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Fax, oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Zimmermann, Dr. Guido, deutscher Staatsangehöriger, in Zug, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Isenrich, Rainer Niklaus, von Wuppenau, in Muttenz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Marenko, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Kronberg im Taunus (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Unkan-Pfister, Denise, von Basel, in Riehen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wakefield, Paul Guy Gibbon, britischer Staatsangehöriger, in Saragossa (ES), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-106.839.438), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 19033 vom 16.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug